PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n 63/2022

Autoria: MONICA MORANDI
Assunto: Informagdes acerca das pessoas em situagéo de rua no Municipio.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracgao.

Valinhos, 22 de fevereiro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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Valinhos, 10 de fevereiro de 2022.

Da: Secretaria de Assisténcia Social

Para: Departamento Técnico Legislativo/GP

Ref.: Requerimento n°® 63/2022 de autoria da nobre Vereadora Ménica Morandi —
(proc. digital n® 2.564/2022 — Cl n°® 64/2022 — DTL/GP)

Em resposta ao requerimento citado, de autoria da nobre Vereadora

temos a informar que:

1. Qual a situagdo do municipio no tocante as pessoas em situagao

de rua?

R: Na Secretaria de Assisténcia Social temos atendimento para a
populagédo de rua no SEAS, localizado na Avenida dos Esportes, n°303, Vila Olivo.
Temos ainda o Comité Municipal e Intersetorial de Monitoramento da Politica Municipal
da Pessoa em Situagéo de Rua, formado pela Sociedade Civil e Poder Publico, que trata
sobre a politica de atendimento a referida populagdo e o Plano Municipal Intersetorial

para Atendimento a Pessoas em Situagdo de Rua (Decreto Municipal n°9731 de

09/04/2018).

2. Houve crescimento deste nimero durante a pandemia? Explane.
R: Sim, a pandemia trouxe a populagdo de modo geral varias

vulnerabilidades que vao desde os conflitos familiares, dependéncia de alcool e outras

http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: Y83R-ND7B-KX31-BR65

drogas, desemprego e doenga mental, provocando assim o crescimento de pessoas

em situacao de rua.

3. Atualmente, quantas pessoas se encontram em situagéo de rua?

Resposta n° 1 ao Requerimento n° 63/2022 - Processo 117/2022 Documento assinado digitalmente. Para ver a(s) assinatura(s) e o arquivo original acesse

R: Atualmente 192 pessoas encontram-se em situagao de rua.

4. Destas, quantas familias? E quantas criangas?

R: Sao 7 familias (casais)

Criangas: 0
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5. Favor discrimine quantas pessoas sdo migrantes, de quais

regides e quantas sao naturais do municipio.

R: Séo 123 pessoas com vinculos na cidade e 69 em transito.

Nao temos informacgdes registradas em sistema para que possamos

levantar a regido e naturalidade das pessoas em situagéo de rua.
6. Qual o perfil profissiografico destas pessoas?
R: Prejudicado.

Sem mais para o momento, a disposicdo para outros

esclarecimentos que se fizerem necessarios.

Atenciosamente.

Dolo o
TATHIANE(BOLDARINI DE CAMARGO
Secretaria de Assisténcia Social
Secretaria

Resposta n° 1 ao Requerimento n°® 63/2022 - Processo 117/2022 Documento assinado digitalmente. Para ver a(s) assinatura(s) e o arquivo original acesse
http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticar e informe a chave: Y83R-ND7B-KX31-BR65
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C.I. n° 53/2022 - SS

Valinhos, 10 de fevereiro de 2022.

Para: Departamento Técnico Legislativo/GP
Da: Secretaria da Saude

Ref.: Requerimento n° 63/2022

C.I. n° 65/2022 - DTL/GP

(Processo n° 2.564/2022)

Em atendimento ao Requerimento n°® 63/2022 de autoria da vereadora Monica

Morandi, encaminho anexa C.I. 45/2022-DSC/SS  com as respostas

questionamentos.

aos

Era o que tinhamos a informar.

Atenciosamente,

r. Luiz Gabriel signorelli
Secretério da Satde

mf

i i igi inatura(s) e o arquivo original acesse
g imento n° 63/2022 - Processo 117/2022 Documento assinado digitalmente. Para ver a(s) assinal
e Rertlltlgg:r//consuIta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autentu:ar e informe a chave: Y83R-ND7B-KX31-BR65

PACO MUNICIPAL - PALACIO INDEPENDENCIA — Rua Antonio Carlos, 301

— Centro - Valinhos — SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br —

Home Page: www.valinhos.sp.gov.br
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SECRETARIA DA §AI’JDE ,
DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA EM SAUDE

C.1.n°045/2022 -DSC -SS

Em 10 de fevereiro de 2022.

Ao Sr. Secretario da Saude

Do: Departamento Vigilancia em Satde

Encaminhamos para ciéncia, parecer
técnico em resposta ao requerimento n® 063 / 2022, da vereadora Monica

Morandi, que solicita informagdes acerca das pessoas em situagdo de rua
no municipio.

Sendo o que tinhamos para o momento.

Atenciosamente,

Wi Wotto do
ELIANE NETTO DA SILVA
Diretora do Departamento Administrativo da Satde

Respondendo pelo Departamento de Vigilancia em Satde

i i igi i i iginal acesse
Resposta n° 1 ao Requerimento n° 63/2022 - Processo 117/2022 Documento assinado digitalmente. Para ver a(s) assinatura(s) e o arquivo origina
P r?ttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autentlcar e informe a chave: Y83R-ND7B-KX31-BR65
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Valinhos, 09 de fevereiro de 2022

\

A
Diretora do Departamento de Vigilancia em Saude

Assunto: Requerimento n°® 63/2022
Informagdes acerca das pessoas em situagfo de rua no municipio

Em resposta ao requerimento do oficio n° 19/2022 enviado pela vereadora Monica
Morandi, seguem abaixo as informagdes solicitadas:

1- Qual a situagdo do municipio no tocante as pessoas em situagéo de rua?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

2- Houve crescimento deste nimero durante a pandemia? Explane.

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

3- Atualmente, quantas pessoas se encontram em situagdo de rua?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos.

4- Destas, quantas familias? E quantas criancas?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos.

5-Favor discrimine quantas pessoas sdo migrantes, de quais regides e quantas sio
naturais do municipio.

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos.

6-Qualo perfil profissiografico destas pessoas?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

7- Atualmente quais a¢des sdo desenvolvidas pelo municipio?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

Secretaria da Salide - Departamento de Satde Coletiva - Av. Brasil, 144 — Vila Santana — Valinhos
Fone: (19) 3829-5678 email: saudecoletiva@valinhos.sp.gov.br

i i igi i i iginal acesse
Resposta n° 1 ao Requerimento n° 63/2022 - Processo 117/2022 Documento assinado digitalmente. Para ver a(s) assinatura(s) e o arquivo origina
P r?ttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autentlcar e informe a chave: Y83R-ND7B-KX31-BR65
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8-Quais a¢des estdo em fase de implanta¢do?

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

9-A populagdo em situagio de rua recebeu o imunizante contra o Coronavirus em
sua totalidade? Explane.
Sim. Todos os cidaddos em situagdo de rua que procuraram o CRAS-Centro de

Referéncia de Assisténcia Social foram imunizados com dose Ginica da vacina da
Janssen

10-Houve infectados? Se sim, quantos? Explane

Nao existe o campo de “pessoas em situacdo de rua” na ficha de notificagio
compulséria para COVID-19.

11-Favor, discriminar associagdes, entidades religiosas e voluntarios da sociedade

civil que fazem parceria com o Poder Executivo nas a¢des voltadas as pessoas em
situac¢do de rua.

Sugiro o encaminhamento deste requerimento a Secretaria de Assisténcia Social
de Valinhos

/g AN el . m
rlsc1la I

| Botter Priscila Fini Botter
Enfermeéira Enfermetva
COREN/SP 0} 1€
Vig. Epidemiologica

Secretaria da Salide - Departamento de Sadide Coletiva - Av. Brasil, 144 — Vila Santana — Valinhos
Fone: (19) 3829-5678 email: saudecoletiva@valinhos.sp.gov.br
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